

平成23年6月10日

各位

会社名 原信ナルスホールディングス株式会社
所在地 新潟県長岡市中興野18番地2
コード番号 8255 東証第一部
代表者 代表取締役社長 原 和彦
問合せ先 常務取締役経営企画統括 山岸 豊後
TEL (0258) 66-6711

(訂正)「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

平成23年5月6日に公表いたしました「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

訂正箇所(該当箇所は_____で示しております。)

1 【添付資料】3ページ 1 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 ① 当期の経営成績

(訂正前)

~~~~

また、当第4四半期連結会計期間(平成23年1月から平成23年3月までの3か月間)における当社グループの連結業績は、売上高が299億91百万円(前年同期比6.4%増)、営業利益が4億66百万円(前年同期比9.7%減)、経常利益が4億16百万円(前年同期比15.4%減)、四半期純利益が2億88百万円(前年同期比482.2%増)となり、1株当たり四半期純利益は16円26銭となりました。

~~~~

(訂正後)

~~~~

また、当第4四半期連結会計期間(平成23年1月から平成23年3月までの3か月間)における当社グループの連結業績は、売上高が299億91百万円(前年同期比6.4%増)、営業利益が4億66百万円(前年同期比9.7%減)、経常利益が4億63百万円(前年同期比5.7%減)、四半期純利益が3億36百万円(前年同期比579.1%増)となり、1株当たり四半期純利益は18円94銭となりました。

~~~~

2 【添付資料】27ページ 4 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結貸借対照表関係)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
~~~~		
※2 担保資産		
(1) 債務の担保に供している資産		
建物及び構築物	1,299百万円	<u>1,297百万円</u>
土地	3,379百万円	<u>284百万円</u>
計	<u>4,679百万円</u>	<u>1,582百万円</u>
~~~~		

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
~~~~		
※2 担保資産		
(1) 債務の担保に供している資産		
建物及び構築物	1,299百万円	<u>440百万円</u>
土地	3,379百万円	<u>1,141百万円</u>
計	<u>4,679百万円</u>	<u>1,582百万円</u>
~~~~		

3 【添付資料】33ページ 4 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報)
3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当期連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

	報告セグメント		その他 (百万円)	合計 (百万円)
	スーパー マーケット (百万円)	計 (百万円)		
~~~~~				
セグメント資産	<u>51,426</u>	<u>51,426</u>	<u>3,556</u>	<u>54,982</u>
~~~~~				
税金費用	<u>942</u>	<u>942</u>	98	1,052
~~~~~				

(訂正後)

当期連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

	報告セグメント		その他 (百万円)	合計 (百万円)
	スーパー マーケット (百万円)	計 (百万円)		
~~~~~				
セグメント資産	<u>51,511</u>	<u>51,511</u>	<u>3,613</u>	<u>55,125</u>
~~~~~				
税金費用	<u>954</u>	<u>954</u>	98	1,052
~~~~~				

4 【添付資料】34ページ 4 連結財務諸表 (8) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報)
 4 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(訂正前)

売上高	前連結会計年度(百万円)	当連結会計年度(百万円)
報告セグメント計	117,809	123,034
「その他」の区分	2,607	2,546
セグメント間取引消去	<u>△2,346</u>	<u>△2,219</u>
連結財務諸表の売上高	118,070	123,360

利益	前連結会計年度(百万円)	当連結会計年度(百万円)
報告セグメント計	3,369	3,792
「その他」の区分	152	170
セグメント間取引消去	<u>1,010</u>	<u>1,096</u>
全社費用(注)	△1,237	△1,235
連結財務諸表の営業利益	3,295	3,824

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

資産	前連結会計年度(百万円)	当連結会計年度(百万円)
報告セグメント計	47,080	<u>51,426</u>
「その他」の区分	4,433	<u>3,556</u>
全社資産(注)	1,377	843
その他の調整額	△1,752	<u>△1,689</u>
連結財務諸表の資産合計	51,138	<u>54,136</u>

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない持株会社である当社に係るものであります。

~~~~

(訂正後)

| 売上高        | 前連結会計年度(百万円)  | 当連結会計年度(百万円)  |
|------------|---------------|---------------|
| 報告セグメント計   | 117,809       | 123,034       |
| 「その他」の区分   | 2,607         | 2,546         |
| セグメント間取引消去 | <u>△2,335</u> | <u>△2,206</u> |
| その他の調整額    | <u>△11</u>    | <u>△12</u>    |
| 連結財務諸表の売上高 | 118,070       | 123,360       |

| 利益          | 前連結会計年度(百万円) | 当連結会計年度(百万円) |
|-------------|--------------|--------------|
| 報告セグメント計    | 3,369        | 3,792        |
| 「その他」の区分    | 152          | 170          |
| セグメント間取引消去  | <u>△21</u>   | <u>△23</u>   |
| 全社費用(注)     | △1,237       | △1,235       |
| その他の調整額     | <u>1,032</u> | <u>1,120</u> |
| 連結財務諸表の営業利益 | 3,295        | 3,824        |

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

| 資産          | 前連結会計年度(百万円) | 当連結会計年度(百万円)  |
|-------------|--------------|---------------|
| 報告セグメント計    | 47,080       | <u>51,511</u> |
| 「その他」の区分    | 4,433        | <u>3,613</u>  |
| 全社資産(注)     | 1,377        | 843           |
| その他の調整額     | △1,752       | <u>△1,843</u> |
| 連結財務諸表の資産合計 | 51,138       | <u>54,125</u> |

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない持株会社である当社に係るものであります。

~~~~

5 【添付資料】64ページ 6 その他 (3) 最近における四半期(3カ月)毎の連結業績等に関する状況

(訂正前)

	(単位 百万円、%)							
	第1四半期連結会計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)		第2四半期連結会計期間 (自平成22年7月1日 至平成22年9月30日)		第3四半期連結会計期間 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)		第4四半期連結会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	百分比	金額	百分比
～～～								
営業利益	961	3.3	1,085	3.4	1,310	4.1	466	1.6
営業外収益	56	0.2	36	0.1	46	0.1	<u>73</u>	<u>0.2</u>
営業外費用	57	0.2	48	0.2	49	0.1	123	<u>0.4</u>
経常利益	961	3.3	1,074	3.3	1,307	4.1	<u>416</u>	<u>1.4</u>
特別利益	—	—	—	—	8	0.0	6	0.0
特別損失	1,381	4.7	32	0.1	11	0.0	14	0.0
税金等調整前四半期純利益又は 税金等調整前四半期純損失(△)	<u>△420</u>	<u>△1.4</u>	<u>1,041</u>	<u>3.2</u>	<u>1,304</u>	<u>4.1</u>	<u>407</u>	<u>1.4</u>
法人税、住民税及び事業税	496	1.7	373	1.2	359	1.1	570	1.9
法人税等調整額	<u>△697</u>	<u>△2.4</u>	<u>171</u>	<u>0.5</u>	<u>210</u>	<u>0.7</u>	<u>△452</u>	<u>△1.5</u>
法人税等合計	<u>△201</u>	<u>△0.7</u>	<u>544</u>	<u>1.7</u>	<u>570</u>	<u>1.8</u>	<u>117</u>	<u>0.4</u>
少数株主損益調整前四半期純利益又は 少数株主損益調整前四半期純損失(△)	<u>△219</u>	<u>△0.7</u>	<u>496</u>	<u>1.5</u>	<u>734</u>	<u>2.3</u>	<u>290</u>	<u>1.0</u>
少数株主利益	—	—	—	—	—	—	1	0.0
四半期純利益又は 四半期純損失(△)	<u>△219</u>	<u>△0.7</u>	<u>496</u>	<u>1.5</u>	<u>734</u>	<u>2.3</u>	<u>288</u>	<u>1.0</u>

(訂正後)

	(単位 百万円、%)							
	第1四半期連結会計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)		第2四半期連結会計期間 (自平成22年7月1日 至平成22年9月30日)		第3四半期連結会計期間 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)		第4四半期連結会計期間 (自平成23年1月1日 至平成23年3月31日)	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	百分比	金額	百分比
～～～								
営業利益	961	3.3	1,085	3.4	1,310	4.1	466	1.6
営業外収益	56	0.2	36	0.1	46	0.1	<u>120</u>	<u>0.4</u>
営業外費用	57	0.2	48	0.2	49	0.1	123	<u>0.5</u>
経常利益	961	3.3	1,074	3.3	1,307	4.1	<u>463</u>	<u>1.5</u>

特別利益	—	—	—	—	8	0.0	6	0.0
特別損失	1,381	4.7	32	0.1	11	0.0	14	0.0
税金等調整前四半期純利益又は 税金等調整前四半期純利益(△)	△420	△1.4	1,041	3.2	1,304	4.1	<u>455</u>	<u>1.5</u>
法人税、住民税及び事業税	496	1.7	373	1.2	359	1.1	570	1.9
法人税等調整額	△697	△2.4	171	0.5	210	0.7	△452	△1.5
法人税等合計	△201	△0.7	544	1.7	570	1.8	117	0.4
少数株主損益調整前四半期純利益又は 少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△219	△0.7	496	1.5	734	2.3	<u>337</u>	<u>1.1</u>
少数株主利益	—	—	—	—	—	—	1	0.0
四半期純利益又は 四半期純損失(△)	△219	△0.7	496	1.5	734	2.3	<u>336</u>	<u>1.1</u>

～～～

以 上